BASISSCHOOL - 475 leerlingen

Aantal klassen PerElEClEEn Aantal leerlingen
per klas
1 onthaalklas 1 25 25
6 kleuterklassen 6 25 150
12 klassen lager onderwijs 12 25 300
19 475
Normaal Basis
Beschrijving van het lokaal Aantal ruimtes | Aantal leerlingen m? Aantal ruimtes | Aantal leerlingen m? Opmerkingen
Stemt per postulaat overeen met 10% van de
-1 Opbergkelders 1 406 1 300 totale ot mros opperviakte
1 475 485 1 475 320 Kleedkamer, sanitaire voorzieningen en
opbergruimte inbegrepen - 24 wekeljise
Turnzaal periodes
Ruimte mogeljik toegankeljik voor het publiek
buiten de schooluren
Onthaalklas Voorzien in aangepaste sanitaire
1 25 69 1 25 60 voorzieningen
Kleuterklas 1A Voorzien in aangepaste sanitaire
1 25 74 1 25 60 voorzieningen
Kleuterklas 1B Voorzien in aangepaste sanitaire
1 25 74 1 25 60 voorzieningen
Gemeenschappelijke knutselruimte 1 1 18 0 o o
De slaapzaal is uitgerust met stapelbare
Slaapzaal 1 150 123 1 150 62 bedden. 7
Directie 1 12 1 12
) Onthaal - secretariaat 1 12 1 12
i Archieven 1 40 1 40
B Ziekenboeg 1 8 1 8
%‘ PMS 1 16 1 8
(v} Opbergruimte psychomotoriek In de basisschool is de opbergruimte
1 17 o o opgenomen in de turnzaal.
Psychomotorische ruimte In de basisschool s de psychomotorische
1 60 0 0 ruimte opgenomen in de turnzaal.
Remediéringsklas 1 [¢] [¢] [¢] 1 30
: 475 570 ! 475 380 Refter/opvang: 1.2 m*/leerling teruggebracht
tot 0,8 m*/leerling in de basisschool; wat
Refter/opvang (1.2 m?/leerling) meer d/'ens[e‘n inhoudt en waardoor de studie
g in de refter dient te worden georganiseerd
Ruimte mogeljik toegankeljik voor het publiek
buiten de schooluren
Keuken (FAVV) 1 30 1 25
Provisiekamer 1 10 1 10
- De sanitaire voorzieningen moeten vanop de
Sanitaire voorzieningen en onderhoudslokaal > 46 5 46 binnenplaats [oeqankegwk 2iin P
Kleuterklas 2A 1 25 74 1 25 60
Kleuterklas 2B 1 25 74 1 25 60
De eerste, tweede en derde kleuterklas
Kleuterklas 3A 25 idealiter dicht bij elkaar organiseren, omdat
o 1 25 60 1 60 het om een leercyclus gaat
.g_ Kleuterklas 3B 1 25 60 1 25 60
o Eerste leerjaar 1A 1 25 60 1 25 60
2 Eerste leerjaar 1B 1 25 60 1 25 60
4 Tweede leerjaar 2A 1 25 60 1 25 60
2 Tweede leerjaar 2B 1 25 60 1 25 60
o Derde leerjaar 3A (enkel voor de basisschool) o] o] o] 1 25 60
w Remediéringsklas 1 (2 m?/leerling) 1 15 30 o ) )
Bibliotheek, studiezaal De studie gebeurt in de refter in de
1 150 o o o basisschool
Lerarenkamer, met sanitaire voorzieningen, kitchenette, lockers, 1 90 1 90
Sanitaire voorzieningen nr. 3, inclusief onderhoudslokaal 2 42 2 1 42
Derde leerjaar 3A (enkel voor de normaalschool) 1 25 60 o o o
Derde leerjaar 3B 1 25 60 1 25 60
o Vierde leerjaar 4A 1 25 66 1 25 60
G Vierde leerjaar 4B 1 25 66 1 25 60
-% Vijfde leerjaar 5A 1 25 66 1 25 60
o Vijfde leerjaar 5B 1 25 66 1 25 60
; Zesde leerjaar 6A 1 25 66 1 25 60
° Zesde leerjaar 6B 1 25 66 1 25 60
g Informaticalokaal 1 35 o o
L Remediéringsklas 2 (2 m?/leerling) 1 15 30 o o
Filosofielessen 3 144 3 144
Sanitaire voorzieningen nr. 4, inclusief onderhoudslokaal 2 42 2 42
B Totale OPPERVLAKTE LOKALEN (kelders niet inbearepen) 3251m? 2411 m?
< % CIRCULATIE, de lift, de trap en het onthaalsas inbegrepen 553 410
=2 (circulatieratio 17%)
28, [ Totaal INTRAMUROS 3804 m' 2821 m
Totaal oppervlakte extra muros (ratio intra muros/extra muros 107%) 4070 M’ 3018 m’
3 : n g T -
OVERDEKTE SPEELPLAATS 2m*/leerling 475 leerlingen 950 2[2: 1‘::\:?9@3??? 475 leerlingen 570 De overdekte speelplaats kan deel uitmaken
van de gewone speelplaats.
5m?/leerling * 475 leerlingen = 2375 5m?/leerling * 475 leerlingen = 1425
- SPEELPLAATS teruggebracht tot 3
9 m?/leerling
E
g 24 m?/personeelslid * 25 personen = 24 m?/personeelslid * 25 teruggebracht Het Gewest is voorstander van zachte
9 AUTOPARKING tot 15 personen = vervoerswijzen. Een beperking van het aantal
3 600 360 parkings verdient dus de voorkeur
2,85 m?/leerling " 48 leerlingen (1 137 2,85 m?/leerling * 48 leerlingen (1 137
FIETSENSTALLING fietsparkeerplaats voor 10 leerlingen) = fietsparkeerplaats voor 10 leerlingen) = Aanbevelingen van Brussel Mobiliteit
TOTAAL buiten
3112 m? 1922 m?
Opperviakte van het gelijkvioers vermeerderd
5‘ L5 Totale nodige DROGE terreinoppervlakte 5175 m* 3327 m? met de circulatieratio en de ratio intra
58 muros/extra muros en van de opperviakte
ex van de buitenruimte
2 o>
Totale nodige terreinoppervlakte (droge oppervlakte vermeerderd met 8%) 5589 m* 3593 m?
| Gebouwde ratio per leerling 8,6 m*/éléves 6,4 m*/éléves




